       
NOTA DE PRENSA
SINDICATO PROFESIONAL DE POLICÍA LOCAL SPL CLM
 Por iniciativa del Sindicato Profesional de Policía Local SPL CLM, ha través de las ayudas para la formación que concede el INAP, Instituto Nacional de Administraciones Públicas, y con la participación de un total de 24 Agentes de los Cuerpos de Policía Local de Alcázar de San Juan y su comarca , han completado durante los días 27 y 28 de Noviembre, un Curso de Especialización sobre Transportes de Mercancías, Transporte Escolar y Auto-taxis, en el Centro de Formación Devis de Alcázar de San Juan, y en  colaboración también con el Ayuntamiento de Alcázar de San Juan.
El contenido de las acción formativa, incluyó 20 horas lectivas de tipo teórico-prácticas, que vienen a tratan de potenciar la capacidad de los Agentes en un área del Tráfico muy definida y especializada.  
La aplicación de los procedimientos aprendidos, repercutirán en una mayor eficacia de los servicios prestados, dado el elevado número de vehículos de transportes que transitan el casco urbano y sus travesías, así como la atención en accidentes que se presta por las Policías Locales, en su ámbito territorial.

Por parte del Sindicato Profesional de Policía Local, se valora especialmente la colaboración prestada por la Concejalía de Seguridad y la Jefatura de Policía Local. En futuras ediciones, se continuará trabajando en el mismo sentido, entendiendo como pilar fundamental para mejorar la calidad del servicio prestado, la formación continua en la preparación profesional de sus miembros.
Alcázar de San Juan, 30 de noviembre de 2014
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